
 

Zápis č. 6/2015 

ze zasedání zastupitelstva obce Bohostice, konaného dne 22.3.2015 v 19:00 hodin 
v místnosti OÚ 

Přítomni: Králová, Hornickelová, Průša, Fürst, Čiháková, Nádeník, Pecka 
Omluven: 0 
Hosté: 0  

 Program: 

1) Volba zapisovatele 

2) Volba ověřovatelů 

3) Prezence přítomných, zahájení zasedání 

4) Kontrola usnesení z minulého zasedání 

5) Schválení programu zasedání 

6) Žádost o provedení vodovodní přípojky z  obecního řádu k pozemku p. 
Burianové, Bohostice č.p. 9 

7) Žádost o příspěvek – Svaz tělesně postižených Milín 

8) Obecně závazná vyhláška - systém komunitního kompostování - bioodpad 

9) Obecně závazná vyhláška – o stanovení systému shromaždování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování kom. odpadu 

10) Žádost o dotaci z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu kultury 
a obnovy památek (mobiliář knihovna) 

11) Žádost o dotaci z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu 
podpory dobrovolných hasičů a složek IZS (auto) 

12) Žádost o dotaci z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského fondu rozvoje 
obcí a měst (komunikace Kamenná) 

13) Žádost o dotaci z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu 
vzdělávání, sportu, volného času (dětské hřiště) 

                     

                  



 
1) Volba zapisovatele – zapisovatelem bude p. Hornickelová 

2) Volba ověřovatelů – ověřovatelé budou p. Pecka a p. Průša 

3) Zasedání zahájila v 19:00 hodin starostka p. Králová, která provedla kontrolu přítomných a 
předložila návrh programu 

4) Byla provedena kontrola usnesení z minulého zasedání 

5) Byl schválen program zasedání zastupitelstva. O tomto návrhu bylo hlasováno přítomnými 
členy zastupitelstva (viz usnesení) 

6) Zastupitelstvo odsouhlasilo provedení vodovodní přípojky z  obecního řádu k pozemku p. 
Burianové  č.p. 9. Toto bude hradit obec z rozpočtu. Zastupitelstvo doporučuje p. Burianové 
provedení připojení do konce roku 2015. (viz usnesení) 
Hlasování: pro 7              proti 0            zdržel 0 

7) Zastupitelstvo odsouhlasilo příspěvek 3 000,- Kč  Svazu tělesně postižených Milín. 
S touto organizací bude sepsaná smlouva. Bude požadováno předložení vyúčtování příspěvku. 
(viz usnesení) 
Hlasování: pro 7              proti 0            zdržel 0 

8) Zastupitelstvo bylo seznámeno s vyhláškou obce Bohostice, která se týká ukládáním 
bioodpadu. (viz usnesení) 
Hlasování: pro 7              proti 0            zdržel 0 

9) Zastupitelstvo bylo seznámeno s vyhláškou, která se týká shromaždování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu. (viz usnesení) 
Hlasování: pro 7             proti 0             zdržel 0  

10) Usnesení zastupitelstva obce Bohostice o podání žádosti o dotaci: 
Obec Bohostice schvaluje podání žádosti o dotaci na akci „Mobiliář do knihovny“ z Programu 
2015 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu kultury 
a obnovy památek a závazek spolufinancování akce v minimální výši 5% z celkových 
uznatelných nákladů akce. (viz usnesení) 
Hlasování: pro 7             proti 0             zdržel 0 

11) Usnesení zastupitelstva obce Bohostice o podání žádosti o dotaci: 
Obec Bohostice schvaluje podání žádosti o dotaci na akci „Nákup vozidla“ z Programu 2015 
pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu podpory 
dobrovolných hasičů a složek IZS a závazek spolufinancování akce v minimální výši 5% 
z celkových uznatelných nákladů akce. (viz usnesení) 
Hlasování: pro 7             proti 0             zdržel 0 

12) Usnesení zastupitelstva obce Bohostice o podání žádosti o dotaci: 
Obec Bohostice schvaluje podání žádosti o dotaci na akci „Rekonstrukce místní 
komunikace“z Programu 2015 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze 
Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst a závazek spolufinancování akce v minimální výši 



5% z celkových uznatelných nákladů akce. (viz usnesení) 
Hlasování: pro 7             proti 0             zdržel 0 

13) Usnesení zastupitelstva obce Bohostice o podání žádosti o dotaci: 
Obec Bohostice schvaluje podání žádosti o dotaci na akci „Nákup hracích prvků“ z Programu 
2015 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu 
vzdělávání, sportu, volného času a primární prevence a závazek spolufinancování akce 
v minimální výši 5% z celkových uznatelných nákladů akce. (viz usnesení) 
Hlasování: pro 7             proti 0             zdržel 0            

  

Usnesení zastupitelstva obce Bohostice č. 6/2015 

Zastupitelstvo obce Bohostice usnesením č. 6/2015 ze dne 22.3.2015 souhlasí:  

1. S navrženým programem jednání obecního zastupitelstva. 
2. Aby zápis z jednání zapsala p. Hornickelová. 
3. Ověřovatelé zápisu p. Pecka a p. Průša 

Zastupitelstvo obce Bohostice usnesením č.6/2015 ze dne 22. 3.2015 schvaluje:  

1) Žádost o provedení vodovodní přípojky z  obecního řádu k pozemku p. Burianové, 
Bohostice č.p. 9. Přípojka k pozemku bude hrazena z rozpočtu obce. 

2) Žádost o příspěvek  - Svaz tělesně postižených. Příspěvek v částce 3 000,- Kč 

3) Obecně závazná vyhláška č. 1/2015 – komunitní kompostování. 

4) Obecně závazná vyhláška č. 2/2015 – odstraňování kom. odpadu. 

5) Žádost o dotaci ze Středočeského kraje – mobiliář knihovna. 

6) Žádost o dotaci ze Středočeského kraje – hasiči auto. 

7) Žádost o dotaci ze Středočeského kraje – komunikace Kamenná. 

8) Žádost o dotaci ze Středočeského kraje – dětské hřiště. 

Starostka prohlásila zasedání za ukončené a poděkovala přítomným za účast. Pořad jednání 
byl vyčerpán.  

Zapsala: Hornickelová 
Ověřovatelé zápisu:  Průša 
                                  Pecka 

Vyvěšeno: 28.3.2015 
Sejmuto: 

Růžena Králová - starostka 


